ZÁPIS
z kolegia děkana FCHI konaného dne 5. 1. 2021

Přítomni: 	prof. Přibyl, doc. Řehák, doc. Řezanka, doc. Hrnčiřík, Dr. Klaudisová, prof. Setnička, prof. Slavíček, prof. Štěpánek, doc. Mareš, doc. Scholtz, Dr. Vrbka
Omluveni:	
Hosté:	
Kontrola zápisu:
· Zadávání DP, BP: Termín na vyplnění zadání vedoucími prací je do 15. 1. 2021. Do tohoto data tajemníci ústavů (pomocí funkce v SISu „Hromadný tisk zadání“) provedou kontrolu a vygenerují pdf soubory pro jednotlivé studijní programy ústavů. Soubory zašlou ke kontrole proděkanovi Řehákovi. Finální zadání (v SISu tlačítko „Zadat“) bude provedeno na ústavech (na pokyn) nejpozději do 12. 2. 2021. – trvá.

1/ Děkan:
Z kolegia rektora
· Místní poplatky za ubytování na kolejích ve prospěch magistrátu se řeší. Je vyvíjena snaha, aby studenti nemuseli tyto poplatky hradit.
· ČKR se snaží prosadit plošné očkování pedagogických pracovníků kvůli kontaktům se studenty.
· Open Science – 19.1..od 10h se uskuteční seminář pořádaný ve spolupráci s NTK. Očekává se účast děkanů, proděkanů pro VaV, prorektorů a zájemců ze řad vedoucích ústavů i vedoucích výzkumných skupin.
· Všichni zaměstnanci a studenti VŠCHT Praha, kteří vykazují výsledky vědecké, výzkumné a další tvůrčí činnosti do OBD a následně do RIV, a to jak v roli hlavního autora, tak spoluautora, jsou povinni mít založen nejpozději k 28. únoru 2021 mezinárodní perzistentní identifikátor ORCID iD. V průběhu roku 2021 by identifikátor ORCID měl napomoci zautomatizovanému importu publikačních záznamů do OBD.
· VŠCHT jako celek dostala zpětnou vazbu MEP. Nyní probíhá připomínkování. 
· PES5, trvá omezení výuky. Žádost, aby fakulty zrušily rezervace učeben, které nyní nepotřebují. Je třeba zajistit testy a zkoušení v předmětech společného základu. Doktorandi bez úvazku nemohou docházet do školy. 
· Doktorandi, kteří vypomáhají při zkoušení a testech z Matematiky a popřípadě z jiných předmětů musí být na VŠCHT zaměstnáni. Fakulty dodají seznam doktorandů, kterým je třeba zajistit pracovní poměr.
· Proběhne schůzka o spolupráci s Unipetrolem a UNICRE 22. 1. od 9h. Žádoucí účast děkanů a proděkanů.
· Výzva TAČR Trend – podáno 20 projektů, v prvním kole přijat pouze jeden.
· Výzva TAČR „nováčci“ – určeno pro malé a nové firmy. Prorektor Vojtěch nabádá k zapojení do výzvy.
· Projektové centrum se stane organizační složkou VŠCHT. Vypisují se VŘ na cca 6 pracovních pozic.
· Vyhlášen Igráček v ČJ a AJ. Proděkan FCHI doc. Řezanka významně pomohl s organizací této soutěže.
· OP VVV MOST nabízí finanční podporu pro zahraniční stáže doktorandů zapsaných ke studiu v modernizovaných/nových DSP MOSTu, na vzdělávacích institucích EU. Termín odevzdání přihlášek je prodloužen na konec ledna. Dosud se přihlásili pouze 2 studenti. Prostředky jsou na 11 studentů. Výzva doktorandům FCHI k přihlášce. Zahraniční pobyt lze dále podpořit z prostředků FCHI.
· Budou se navyšovat prostředky na Open Access. Budou stanovena celoškolská pravidla pro použití těchto prostředků.
· Projekt pec – lithium (InCeMet). Podepsány smluvní vztahy s ČEZ, Geomet, Lafarge. Bude nutno dovybavit poloprovoz v rozsahu 3-5 MKč (provozní analytika, příprava suroviny, zpracování odprašků) – hledají se zdroje financování. Financování provozu (ON, nájem, základní provoz, nákup suroviny) – předpokládá se projektové financování. Patenty, licence – schválen patent v Austrálii, v řízení je patent v Kanadě a EU. Probíhají vyjednávání s Lafarge Holcim o využití patentu.
· Administrativní budova (cca 4000 m2) na adrese Jankovcova 1114/23, Praha 7. Byly vypracovány dva posudky na cenu 194 MKč. V řešení je posudek statika. Byl vypracován technický audit. Dalších 40 MKč bude potřeba na dovybavení. Bylo vypracováno porovnání cen různých nemovitostí a pronájmů.
· Nové předpokládané náklady v rozpočtu na rok 2021: 205 MKč nákup budovy Jankovcova, 65 MKč ON pro Ústav ekonomiky a managementu, 12 MKč nájem  pro Ústav ekonomiky a managementu. Dále se zvažuje navýšení tarifů nebo zavedení stravenkového paušálu.
Agenda KD/
· Fakultě bylo předáno předběžné hodnocení MEP k připomínkování. 
· FCHI byla požádána o jednoho nominanta z průmyslu pro potřeby průběžného hodnocení implementace nového Strategického záměru.
· Zvažuje se navýšení mzdových tarifů kvůli navýšení minimální mzdy. Ruší se tarify B8 a B9.
· Karel Friess byl jmenován profesorem – gratulujeme.
· V mezinárodních projektech GAČR uspěl prof. Friess (Nové superhydrofobní perfluorované nanomateriály pro pokročilé mikro a bio aplikace) a v projektech Lead Agency GAČR doc. Scholtz (Decontamination of sensitive materials using cold atmospheric plasma technology for efficient and inexpensive elimination of epidemic viruses) – gratulujeme.
· Diskutována možnost uzavření částečného PP pro diplomanty.
· Na VŠCHT zaznamenána nová aktivita s názvem Ostraha objektů, která informuje vedoucího pracovníka o průchodu neautorizované osoby do budov školy.
· Výzva akademickým pracovníkům k podávání návrhů k habilitaci nebo jmenování profesorem při splnění požadovaných kritérií.
· Diskuse nad zavedením pracovní pozice typu Lecturer.

2/ Pedagogika, proděkan doc. Řehák 

· Opatření: Apeluje se na zaměstnance a studenty, aby v případě příznaků covidové nákazy nevstupovali do budov VŠCHT. V případě zameškání výuky/zkoušky bude studentům individuálně umožněna náhrada. Studenti i zaměstnanci musí dodržovat doporučená hygienická opatření. Vyučující má povinnost zaznamenat zasedací pořádek v učebně pro každou výuku/zkoušení (předmět, skupina, den, hodina) – viz Oběžník č. B/O/963/03/2020.

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Řezanka: 
· Do 12. 1. je třeba mít schválená témata určená pro double degree programy (1. kolo) oborovými radami.
· Do 11. 2. je třeba mít schválená témata všech programů (CZ, AJ, double degree – 2. kolo) oborovými radami.
· Poznámky:
1. Při vypisování je třeba z nabídky v SISu vybrat příslušný DSP:
· D401	Chemické a procesní inženýrství
· AD401	Chemical and Process Engineering
· D402	Chemie
· AD402	Chemistry
· D403	Molekulární chemická fyzika a senzorika
· AD403	Molecular Chemical Physics and Sensorics
· D405	Měření a zpracování signálů v chemii
· AD405	Measurement and Signal Processing in Chemistry
· DD401	Chemické a procesní inženýrství
· ADD401	Chemical and Process Engineering
· DD402	Chemie
· ADD402	Analytical and Physical Chemistry
2. Místo výkonu uvádět jen v případě výkonu na pracovišti akademie; pro DD DSP vybrat název zahraniční univerzity a stát z číselníku.
3. Všechna rámcová témata musí být vypisována s atributem pro rok 2021/2022.
4. Je třeba dané téma vypsat do českého i anglického programu zvlášť, pokud je možné vést i studenta v angličtině.
5. Pozor na výběr správného označení DSP – není to obor, ale DSP s označením D/AD/DD/ADD
6. Rámcová témata je nutné zadat dvojmo – jak do DD DSP/DSP v ČJ tak i do DD DSP/DSP v AJ pokud má být téma vypsáno i pro zahraniční uchazeče.
7. Všechna témata do DD DSP je nutné mít s jistotou domluvena a odsouhlasena školitelem z partnerské univerzity a ideálně i potvrzena partnerskou univerzitou.
8. Všechna témata do DD DSP (i do českých) musí mít uveden jazyk práce AJ (jinak se negeneruje anglická verze přihlášky pro partnerskou instituci).
9. Při vypisování témat pro DD a ADD je vhodné téma vypsat i do D a AD pro případ, že by partnerská univerzita téma (včas) neschválila.

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan doc. Hrnčiřík:
· On-line DOD - proběhne v sobotu 6. února 2021, detailní informace v příloze zápisu.
· Informace o vyhodnocení dotazníkové ankety z imatrikulace 1. ročníků Bc SP na FCHI, data z let 2019 a 2020 předána vedoucím ústavů k dalšímu využití (v příloze zápisu).

5/ Tajemník fakulty, Dr. Klaudisová: 
· [bookmark: _GoBack]Komise pro VŘ 413: prof. Přibyl, doc Mareš, doc Řezanka, doc Řehák, doc. Scholtz, termín 26. 1. 2021, 14 h.
                         
6/ AS, Dr. Vrbka: 
Senát 8. 1. 2021
7/ Různé:
402 – vypsání VŘ OA
403 – požadavek na zjednodušení procedury pro zajištění role školitele externistům; prozkoumat možnost, zda v roli školitelů bakalářských prací mohou působit doktorandi – děkan prověří.
444 – vypsání VŘ Asistent
445 – k další diskusi předložen pilotní návrh bakalářského studijního programu Chemická kybernetika

Termín příštího zasedání KD 26. 1. ve 14:30 h.
				
prof. Ing. Michal Přibyl, Ph.D.
          děkan
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