ZÁPIS
z kolegia děkana FCHI konaného dne 15. 2. 2022

Přítomni: 	prof. Přibyl, doc. Řehák, doc. Řezanka, doc. Hrnčiřík, Dr. Klaudisová, prof. Setnička, prof. Slavíček, prof. Štěpánek, doc. Mareš, doc. Scholtz, Dr. Vrbka
Omluveni:	

Kontrola zápisu: Na stránkách ústavů budou do 14. 2. zveřejněny podmínky příslušných oborových rad na studenty DSP včetně požadavků na počet předmětů z modulu A a B, předmětů pro SDZ a podmínek pro možnost podání dizertační práce k obhajobě – trvá.

1/ Děkan:
Z kolegia rektora

· Podepsáno memorandum s antidopingovým výborem.
· Proběhl Kulatý stůl v NTK se zaměřením na problematiku vzdělávání v souvislosti s předsednictvím České republiky v EU.
· Výzva k nominacím na udělení Čestného občanství Prahy 6 – dodat paní kancléřce do 1.3. Osoba významná celostátně a spjatá s Prahou 6.
· Pan rektor přednese zprávu o stavu VŠCHT.
· Prof. Zažímalová obdrží Čestný doktorát VŠCHT. FCHT nominovala též Prof. Seebergera. Lze nominovat ještě další osoby do 1.3.
· Fakulty mají předložit nominace na Medaili Emila Votočka.
· Covid opatření – pouze nošení roušek. Nebude probíhat testování a trasování.
· Zkouškové období lze mimořádně studentům prodloužit až do 31.3. Bude nutno vypsat další termíny zkoušek.
· Dorazilo požadované vybavení na distanční výuku, v nejbližší době dorazí notebooky.
· VŠCHT se plánuje zapojit do 7 projektů NCK.
· 15.2. byly vyhlášeny nové výzvy GAČR k podávání projektů. Termín pro podání je 7. 4. 2022.
· IT systémy po odchodu Mgr. Šimka – řeší se personální náhrada, proběhla revize informačních systémů VŠCHT. Jedná se o využití informačních systémů jiných VŠ a externích poskytovatelů. E-doktorand bude zachován.
· NPO digitalizace – řeší rektorátní pracoviště. 
· Rozpočet VŠ – na rok 2022 se podařilo navýšit provozní rozpočet VŠ o 1 GKč (na VŠCHT cca 30 MKč). Nárůst v oblasti RVO o cca 550 MKč (na VŠCHT cca 20 MKč).
· Rekonstrukce Zikova skončí před prázdninami. Oddělení se budou stěhovat o prázdninách.
· OP JAK – výzvy budou vyhlašovány ve 2. polovině roku. OP JAK dosud nebyl schválen v Bruselu. Bude vyhlášena výzva na špičkový výzkum s celkovou dotací 6 GKč. Bude omezen počet přihlášek na jednoho navrhovatele, na VŠCHT cca 2 projekty. Na fakultách zjistit excelentní témata s významným prvkem internacionalizace a s vysokým možným dopadem na rozvoj ČR, ve kterých bychom mohli být lídrem – osoba lídra, schopnost koordinace s jinými pracovišti. Dále bude vypsána výzva Infrastruktura pro doktorandy s dotací 3 GKč (investice cca 120-160 MKč pro VŠCHT – podpora doktorského studia).
· VŠCHT bude muset implementovat povinnost k ochraně osob, které oznamují porušení práva EU – zřízení funkce „politruka EU“ s neomezeným přístupem ke všem informacím a osobám organizace. „Politruk EU“ bude prošetřovat nahlášená porušení práva Unie, aniž by zveřejnil oznamovatele.
· Bude vydán nový výnos „Pravidla pro ubytování studentů VŠ na kolejích VŠCHT Praha v letním období 2022 a v akademickém roce 2022/2023“. Kolejné bude navýšeno o 10 % od 1.4.
· AS VŠCHT bude jednat 1.3.
· Odbory budou volit nového předsedu.
· Ing. Brůhová prezentovala stav elektronizace personálních dokumentů. Připraveny pro pilotní provoz jsou: náplně práce, příkazy k výplatě odměn DPP/DPČ, uzavření DPP, schvalování personálních dokumentů (externí aplikace): návrh na změnu, návrh na trvalý příplatek, návrh na jednorázovou odměnu, nastavení zástupů. Jsou připraveny schvalovací procesy. Pilotní provoz bude probíhat v březnu a dubnu. FCHI se přihlásila k pilotnímu testování.

Agenda KD/
· Ústav 445 požádal o dočasné přidělení dalších prostor. Prof. Pospíšil prozkoumá možnosti – zatím bez konkrétní odezvy.
· Jankovcova – připravuje se rekonstrukce. V horních dvou patrech mají být lehké laboratoře, např. analytické. Není jasný klíč, podle kterého se budou laboratoře přidělovat: na základě excelence nebo inkubátory pro junior vědce nebo jako plochy na fakulty. Rekonstrukce by mohly začít nejdříve v roce 2024.
· Projekt NPO, pilíř B – budou připraveny 3 akademicky zaměřené studijní programy:
· Nástupce doktorského programu Léčiva a biomateriály s přesahem minimálně přes FCHT, FCHI, FPBT. Garantem bude prof. Cibulka FCHT.
· Společný bc. program s FEL ČVUT – Elektromobilita. Připraví FEL, FCHI a FCHT. Garantem je doc. Paidar z FCHT.
· Společný bc. program s FS ČVUT – Čistá mobilita. Připraví FS, FTOP + ?. Garantem je Dr. Maxa FTOP.
Z FCHI byli vysláni 3 zástupci do pracovních skupin pro přípravu studijních programů. Od zástupců se kromě odbornosti očekává aktivní komunikace a informování dovnitř celé fakulty, zapojování dalších odborníků z fakulty do přípravy projektu a prosazování vhodných investic. 
· DSP Léčiva a biomateriály – prof. Štěpánek
· Elektromobilita – prof. Kosek + dr. Mazúr
· Čistá mobilita – prof. Friess
· Pracoviště je možno v omezené míře dovybavit AV technikou z NPO – návrhy zaslaly ústavy 413 a 445. 
· Dne 1. 2. proběhlo setkání pracovníků ÚM s děkanem. Děkan pracovníky seznámil se záměrem sloučení ústavů 413 a 445. Pracovníci sdělili a diskutovali své výhrady k tomuto záměru. Jednání budou dále pokračovat, uskuteční se další společná schůzka s pracovníky 413 a 445.
· V letošním akademickém roce se snížila úspěšnost při skládání zkoušek z Matematiky. Opatření: budou obnoveny průběžné testy na cvičeních.
· BOZP – na FCHI bude probíhat revize elektrozařízení. Revize provede pracovník VŠCHT, který byl pro tento účel přijat do PP. Ing. Kokta bude kontaktovat jednotlivé vedoucí ústavů.
· Dne 2. 2. proběhlo jednání zástupců FCHI a CIIRC o možné spolupráci ve výuce a výzkumu. Bude uspořádáno setkání vedoucích oddělení CIIRC a vedoucích ústavů FCHI (s doplněním o pracovníky, kteří by o spolupráci CIIRC měli zájem). Setkání se bude konat v zasedací síni FCHI odpoledne 5.4. Zástupce každé skupiny (ústavu), která projeví o spolupráci zájem, představí krátce na 2-3 ppt slajdech výzkumný program skupiny. Součástí návštěvy bude prohlídka laboratoře na ústavu 444. Obdobné setkání následně uskutečníme na CIIRC.
· Nominace na Ceny Neuron 2022 lze podávat do 31. 3., viz přílohu.
· Příprava „Plánu realizace strategického záměru vzdělávací a vědecké a výzkumné, vývojové a inovační, umělecké nebo další tvůrčí činnosti Fakulty chemicko-inženýrské Vysoké školy chemicko-technologické v Praze na rok 2022“ – připraveno k projednání na VR FCHI.

2/ Pedagogika, proděkan doc. Řehák: 

· Upozornění akademickým pracovníkům: Tutoři budou rozesílat výzvu pedagogům, ve které budou nabízet zajištění zpětné vazby na aktuálně probíhající výuku. Pokud pedagog projeví o službu zájem, bude mu přidělena menší skupina studentů, se kterou bude moci průběžně během semestru diskutovat o probíhající výuce. Cílem má být včasná zpětná vazba, na kterou je možno reagovat (pokud bude třeba) ještě v průběhu výuky.   
· Upozornění: Přestupy studentů mezi SP různých fakult bude probíhat dle zákona, tj. jedině přes řádné přijímací řízení. 
· FCHI má na pedagogickém oddělení dvě soupravy pro videokonferenční hovory. Vyzvednutí techniky zajistí ústav 445.

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Řezanka: 
· Výstupy do OBD za rok 2021 nutno zadat do 28. 2. 2022.
· Do 3. 3. je třeba dodat podklady pro Výroční zprávu VŠCHT Praha. Podklady zasílejte doc. Řezankovi.
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan doc. Hrnčiřík:
· Online DOD sobota 5.2. - informace o průběhu a návštěvnosti akce.
· Prezenční DOD sobota 19.2. - informace o organizaci fakultní části DOD.
· Informace o stavu přípravy grafického návrhu Medaile FCHI (nové fakultní ocenění), diskutovány technické detaily.


5/ Tajemník fakulty, Dr. Klaudisová: 
· Připomenutí - Harmonogram přijímacího řízení do DSP programy:
Všechna odsouhlasená témata byla vyvěšena na webu.
Odevzdání přihlášek do 15. 4. 2022
Sdělení data pohovoru uchazečům do 9. 5. 2022
Přijímací pohovory květen / červen 2022
Oznámení výsledku uchazečům do 30. 6. 2022
· Schválena atestace Dr. Dendisové do tarifní třídy A4.
· Vědecká konference studentů doktorských studijních programů - anglická konference, termíny 10. 3. a 7. 4. 2022, vyhlášení a pokyny rozeslány doktorandům
6/ AS: 
· Zasedání AS se bude konat 25. 2. ve 13h.
7/ Různé:
· ---
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prof. Ing. Michal Přibyl, Ph.D.
          děkan
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